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  İpek, babasından uzun zamandır uçurtma istiyor-
du. Babası iş dönüşü kızına güzel bir uçurtma aldı. 
İpek uçurtmayı çok beğendi. Babası ile birlikte dışarı 
çıktılar. Uçurtmayı uçurup eğlendiler.

1. ve 2. soruları metne göre cevaplayalım.

1.

2.

4.

5.

3.

1

A.

A.

A.

B.

B.

B.

C.

C.

C.

İpek kimden uzun zamandır 
uçurtma istiyordu?

Babası iş dönüşü kızına ne getir-
di?

Tahtadaki cümlede altı çizili söz-
cüğün yerine hangisi yazılırsa 
cümlenin anlamı değişmez?

Yukarıdaki görselde hangi soru-
nun cevabı yoktur?

Aşağıdaki kelimelerden hangisi 
birden çok varlığı ifade etmekte-
dir?

Babasından

Bebek

kuşlar

Annesinden

Uçurtma

kiler

Ablasından

Oyuncak ayı

siler

TÜRKÇE TESTİ

6A.

A.

B.

B.

C.

C.

genç

Ağacın gövdesi hangi renktir?

ihtiyar

Akarsu nereden geçiyor?

amca

Kuşlar nasıl uçuyor?

Yaşlı adam bankta otu-
rup gazete okuyordu.
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TÜRKÇE TESTİ

6

6.

7.

Her sözcük bir sayı ile şifrelen-
miştir. İstenen sözcüğün şifresi 
hangisidir?

Buna göre doğru eşleştirme nasıl 
olmalıdır?

A. B. C.

Sözcükler

KAY 213

321

312

132

132 321 213

YAK
AYK

AYK

YKA

Sayısal Eşleşme
Soruya

 Gel😯

İstenen Sözcük

Yukarıdaki cümleler, türleriyle 
eşleştirilecektir.

Ağaçları su-
ladı

Markete git-
medi
Nerede otu-
ruyorsunuz

Olumsuz 
cümle

Olumlu 
cümle

Soru 
cümlesi

A. B. C.

8.

Buna göre baştan ikinci sözcük 
hangisi olur?

Yukarıdaki kelimelerle anlamlı ve 
kurallı cümleler oluşturulacaktır.

dalına kondu
serçe ağacın

A. B.

C.

ağacın serçe

kondu

9.

A.

B.

C.

Yukarıdaki cümlede altı çizili söz-
cükler sırasıyla hangi soruların 
yanıtıdır?

Nisa, evin bahçesinde tavşan 
gördü.

Kim? Ne? Nasıl?

Kim? Nerede? Ne?

Ne? Kim? Niçin?

10. Aşağıdakilerden hangisi 5N1K 
sorularından biri değildir?

A. B. C.Kaç? Ne? Niçin?
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IF Minik köpek çok tatlı

Ağaç kenarında saklı
Karnı acıkmış belli
Havlamakta çok haklı

Deniz, yazım yanlışı olmayan 
sözcükleri seçerek bir şekil oluş-
turacaktır.
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TÜRKÇE TESTİ

6

11.

12.

Yukarıdaki şiirin başlığı aşağıdaki-
lerden hangisi olabilir? Buna göre bütün karpuz aşağı-

daki kelimelerden hangisini ifade 
ediyor olabilir?

Hangi cümlede noktalama işareti 
yanlış kullanılmıştır?

‘‘Güzel’’ kelimesinin zıttı aşağıdaki-
lerden hangisidir?

Çeyrek karpuz bir heceyi, yarım 
karpuz iki heceyi ifade etmektedir.

Hangisi bu şekillerden biri olabi-
lir?

A.

A. B. C.

B.

C.

Ağaçtaki Kedi

Minik Köpek

Yavaş Kaplumbağa

yanlız

tren plan

yanlış

çeyrek yarım bütün

13.

14.

15.

A.

A.

A.

B.

B.

B.

C.

C.

C.

Karadeniz

Gittin mi?

Tembel

Akdeniz

Üşüyorum.

Çirkin

Ege

Filmi izledin mi!

Tatlı

Soruya G
el😯
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MATEMATİK TESTİ

6

1.

2.

3.

4.

5.

A.

B.

C.

Hangi seçenekteki paralar yanlış 
eşleştirilmiştir?

Furkan, babasının verdiği 50 
liranın 10 lirası ile kitap, 5 lira-
sı ile çikolata aldı. Furkan’ın kaç 
lirası kaldı?

Dedem alışveriş yapmak için ya-
nına, yukarıda verilen görseldeki 
kadar para almıştır.

Soner, Şaban ve Serhan müzikle 
uğraşan bir gruptur. Grupların-
daki tek eksik enstruman gitar-
dır. Gitarı alabilmek için indirime 
girmesini beklediler. Gitar, fiyatı-
nın çeyreği kadar indirime girince 
almaya karar verdiler.

Dedem yanına kaç lira para al-
mıştır?

Resmi verilen paraların onlukla-
rına ve birliklerine ayrılmış şekli 
hangi seçenekte verilmiştir?

Yukarıdaki gitarı üç arkadaş eşit 
para ödeyerek almıştır. Her biri 
ne kadar ödemiştir?

A.

A. A.

B.

B. B.

C.

C. C.

65

70 8

35

65 10

45

75 12

A.

B.

C.

5 onluk, 4 birlik

4 onluk, 5 birlik

6 onluk, 5 birlik

Soruya Gel
😯

Ürün
fiyatı 32
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okumaya başladı. Kitabı kırk 
beş dakika okudu.

Yukarıdaki balonlar 15 dakika 
arayla gökyüzüne bırakılıyor.

İsa, elindeki 28 fındığın 4 
tanesini yedi. Geriye kalan 
fındıkları üç arkadaşıyla eşit 
olarak paylaştı ve kendi payını 
yedi.

Babam kamp ateşini akşam 
saat yedide yaktı. Ateş beş 
saat sonra söndü. 

A.

B.

C.

09:45

10:00

10:30
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MATEMATİK TESTİ

6

6. 9.

7.

10.

8.

İbrahim kitap okumayı saat kaçta 
bitirmiştir?

İlk balonun bırakılış saati 14:30 
olduğuna göre son balon saat 
kaçta bırakılmıştır?

İsa kaç tane fındık yemiş oldu?

Kamp ateşi saat kaçta sönmüş-
tür?6 yılda kaç mevsim vardır?

A.

A.

A.

A.

B.

B.

B.

B.

C.

C.

C.

C.

6

16:00

14:45

6

8

23:00

15:00

12

10

00:00

15:15

24

Soruya Gel
😯

Soruy
a Gel😯
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MATEMATİK TESTİ

6

İrem, bir buçuk saat bilgisa-
yar başında vakit geçirdi. Saat 
15:00 olunca bilgisayarın ba-
şından kalktı. 

İnci, duvardaki saatin bozuk 
olduğunu fark etti. Babasına 
saati sorunca saatin yarım 
saat ileride olduğunu anladı.

11.

12.

İrem bilgisayar başına saat kaçta 
geçmiştir?

Babasının saati görseldeki saatle 
aynı olduğuna göre duvardaki 
bozuk saat kaçı göstermektedir?

A.

A. A.

B.

B. B.

C.

C. C.

13:30

10:00 8

15:00

10:30 7

16:30

2 lira 5 lira 4 lira

11:00 6

Soruya Gel
😯

Metin, her gün eşit sayfada 
kitap okuyarak 4 günde 32 
sayfalık bir kitabı bitiriyor.

13.

14.

15.

Metin günde kaç sayfa kitap 
okumuştur?

Yukarıda verilen ürünlerin fiyat-
larına göre hangi bilgi yanlıştır?

24 sayısının çeyreği kaç eder?

A. B. C.12 8 4

A.

B.

C.

Elma ve armut aldığımızda 6 
lira öderiz.
Elma ve muz aldığımızda 8 
lira öderiz.
Muz ve armut aldığımızda 9 
lira öderiz.
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HAYAT BİLGİSİ TESTİ

6

1. 4.

5.

2.

3.

Aşağıdakilerden hangisi sanayi iş 
kolunda üretilen bir üründür?

Yukarıdakilerden hangileri tarım 
iş koluna ait ürünlerdir?

Yukarıda verilen iki ürün ile ilgili 
aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

açacak bal
süt un
armut cam bardak

Aşağıdakilerden hangisinin etin-
den ve yumurtasından yararlanı-
rız?

Aşağıdaki hayvan ve bu hayvan-
dan elde edilen ürün eşleştirme-
lerinden hangisi doğrudur?

A.

A.

A.

A. B.

C.

B.

B.

B.

C.

C.

C.

Kalem

açacak - süt

İkisi bitkisel üründür.

Yumurta

un - armut

İkisi hayvansal üründür.

Elma

cam bardak - bal

Biri hayvansal, diğeri bitkisel 
üründür.

A.

B.

C.

Arı - Bal

Tavuk - Süt

Koyun - Yumurta

2
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IF
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HAYAT BİLGİSİ TESTİ

6

8.

9.

10.

6.

7.

Atatürk’e Kemal adını veren öğ-
retmen, hangi dersin öğretmeni-
dir?

Aşağıdakilerden hangisi bağım-
sızlığımızın sembollerinden biri 
değildir?

Aşağıdakilerden hangisi Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile 
ilgili bir görseldir?

Yukarıda boş bırakılan yere han-
gisi gelmelidir?

Aşağıdaki ürünlerden hangisi 
bunlardan biri olamaz?

A.

A.

A.A. B.B.

C.
C.

A. B.

B.

B. C.

C.

C.

Matematik

Bayrağımız

Üretim Türkçe

Milli Marşımız

Ürün Resim

Okulumuz

Faaliyet

Belli bir amaç için üretilmiş var-
lıklara .................. denir.

Özlemlerin köyünde birçok tarım-
sal üretim faaliyeti yapılmaktadır


